
Міжнародна економіка

Тематика курсу
Розділ І. Введення в міжнародну економіку
Тема 1. Предмет та структура міжнародної економіки. Функціональні взаємозв’язки у 
міжнародній економіці
Розділ ІІ. Міжнародна торгівля
Тема 2. Теорії міжнародної торгівлі товарами та послугами
Тема 3. Міжнародна торгова політика та її інструменти
Розділ ІІІ. Загальні засади міжнародної економіки
Тема 4. Економічна роль тарифів
Тема 5. Міжнародна торгівля послугами
Тема 6. Міжнародний рух капіталу. Платіжний баланс
Тема 7. Міжнародна міграція робочої сили
Розділ ІV. Міжнародні фінанси
Тема 8. Міжнародна економічна інтеграція
Тема 9. Міжнародна валютно-фінансова система. Вартість валюти та валютний курс
Тема 10. Економічна роль нетарифних обмежень
Тема 11. Теорії валютного курсу
Тема 12. Інструменти торгової політики
Розділ V. Моделі регулювання економіки
Тема 13. Моделі макроекономічної рівноваги відкритої економіки
Тема 14. Моніторинг і регулювання міжнародної економіки

Викладачі: д. е. н. Норд Г. Л., к. е. н. Васильєв А. А.

У результаті вивчення дисципліни студент 
має знати:
 основні  теоретичні проблеми світового  господарства та 

міжнародних економічних відносин;
 особливості та основні напрямки системного підходу до 

дослідження міжнародних економічних відносин та 
світового господарства;

 закономірності та головні тенденції світового розвитку, 
концептуальні основи, на яких базується позиція України 
з міжнародних економічних проблем, глобальні 
економічні проблеми сучасності;

 зміст сучасних наукових поглядів на характер розвитку 
світового господарства і міжнародних економічних 
відносин, як системи відносин між державами та 
групами держав, провідними економічними 
організаціями. Які діють на світовій арені, основні 
тенденції та проблеми, які їм притаманні;

 сучасні процеси та тенденції, що відбуваються в різних 
країнах і регіонах світового господарства.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 3 кредити ECTS, з яких 15 годин лекційних занять, 30 годин групових занять 
та 45 годин самостійної роботи; 50 % аудиторного навантаження.
Мета: формування системи знань з міжнародної економіки, умов, форм, методів і основного 
інструментарію міжнародної економічної діяльності. 



Міжнародна економіка

Програмні результати:
ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 
біржової діяльності й уміння критичного мислення,  аналізу та 
синтезу в  професійних цілях. 
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 
інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності  для  подальшого  
використання на практиці.
ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення  
ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур з 
урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм.
ПРН 21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності.

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу.
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел.
СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 
підприємницької, торговельної та біржової діяльності.
СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні 
методи, інструментарій для обґрунтування рішень 
щодо створення, функціонування бізнесу у сфері 
послуг, підприємницьких, торговельних і біржових 
структур.
СК 9. Здатність до  організації зовнішньоекономічної 
діяльності бізнесу у сфері послуг,  підприємницьких, 
торговельних і біржових структур.
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо організації 
та веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності.
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Оцінювання та види робіт:
 Опитування на групових заняттях – 2*5=10 б.
 Підготовка доповіді – 2*5=10 б.
 Колоквіум – 10 б.
 Практична робота – 2*5=10 б.
 Участь в грі «Міжнародні продажі та закупівлі» - 5 б.
 Домашні творчі роботи – 3*5=15 б.
Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
З технічних засобів передбачено використання проекційного 
мультимедійного обладнання: проектору, екрану, комп’ютеру. 
Програмне забезпечення: PowerPoint, MSWord. Доступ до мережі 
internet, точка доступу Wi-Fi. Система електронного навчання 
Moodle 3.9. За умов дистанційного навчання використовуються 
сервіси відеозвязку: GoogleMeet, Zoom, Skype.

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, копіюванні або 
фальсифікації даних, робота не буде зараховуватися.

Критерії оцінювання робіт:

 Робота студентів оцінюється за якістю підготовки до 
практичних занять, яка перевіряється шляхом усного 
та письмового опитування.

 Якщо завдання для усного опитування носять 
пошуковий характер, то письмове зазвичай має на 
меті перевірити, наскільки студенти засвоїли 
термінологію та уявляють основні засади 
міжнародної економіки.

 Окремі завдання можуть бути в тестовій, графічній 
формі. Пропонуються питання для самоконтролю.

 Критерії оцінювання іспитової роботи: повна і 
правильна відповідь на 1–4 питання, кожна повна 
відповідь оцінюється  – 10 балів. Максимальна 
оцінка – 40 балів.


